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Kuvaus luotu automaattisesti]
”Vallan vaihto” Väistyvä puheenjohtaja Risto Piironen, seuran uusi puheenjohtaja Erkki Piirainen ja oikealla sukukokouksen puheenjohtaja Seppo Piirainen.
Kuva: Roine Piirainen (2021)

Tilaisuus houkutteli paikalle kolmisenkymmentä osallistujaa. Vanhat tutut tapasivat toisiaan, ja ohjelma oli niukempi kuin aikaisemmin koronatilanteesta johtuen. Teams-sovelluksen avulla tapaamiseen osallistui kahdeksan sukuseuran jäsentä, kaukaisin Australiasta.

Alkuseurustelujen ja kahvituksen jälkeen alkoi varsinainen ohjelma. Tilaisuuden avasi väistyvä puheenjohtaja Risto Piironen. Leppävirran kunnan tervehdyksen toi kunnanvaltuuston uusi puheenjohtaja Anne Aholainen. Ari Kolehmainen esitteli omaa osuuttaan tulevassa sukukirjassa. Arin työn pohjana ovat asiakirjojen lisäksi dna-tutkimukset. Ne osoittavat, että Savon Leppävirran Niinimäen seutuvilla on ollut jo ainakin 1400-luvulta lähtien kainuulaisten, savolaisten ja pohjoiskarjalaisten Piira-heimon haarojen alkukoti. Uuden tulevan kirjan nimeksi paljastui Piira-heimon juurilla. Samalla julkaistiin noin 300 sivua käsittävän kirjan etukansi. Sukukirjan ennakkomyynti alkoi.

Ruokailun jälkeen Pirkko Mönkkönen luennoi sanomamiehistä, Kuhmon Lammasperän Piiraisten sanankuljettajadynastiasta. Luento pohjautui dosentti Jukka Kokkosen uusimpaan kirjaan Rajan rauha (SKS). Roine ja Seppo Piirainen kertoivat sukututkimuksistaan ja kannustivat muita esimerkillään mielenkiintoisen harrastuksen pariin. He ovat tallentaneet sukunsa vaiheita ja julkaiseet ne kirjana. Pitkäaikainen Eskil Piira -sukuseuran hallituksen jäsen, varapuheenjohtaja ja sihteeri Marja Liisa Lampinen Helsingistä oli Risto Piirosen haastateltavana. Marja Liisa kertoi kuhmolaisista taustoistaan ja ajasta, jolloin hän oli koululainen. Lämmöllä hän muisteli niitä monia kesiä, joina hän on osallistunut Kuhmon kamarimusiikki -festivaaleille.

Sukukokouksen puheenjohtajaksi valittiin Seppo Piirainen. Kokouksessa valittiin seuralle uusi hallitus. Seuran puheenjohtajaksi valittiin kuhmolainen Erkki Piirainen, varapuheenjohtajaksi Ismo Markkanen ja sihteeriksi Tarja Piironen. Hallituksen muut jäsenet seuraavaksi kahdeksi vuodeksi ovat Pirkko Mönkkönen, Tuomas Piirainen, Matti Piironen ja Pekka Piironen. Varajäseneksi valittiin Jani Piirainen, Jorma Piirainen ja Timo Piirainen. Rahastonhoitajaksi on Jorma Piirainen. Uusi hallitus piti ensimmäisen kokouksensa heti sukukokouksen jälkeen.
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